

# 平湖版



平湖发布 今平湖客户端

## JIAXING DAILY

# 一张消费券撬动“内循环”

## 平湖社零增速6至10月连续5个月列嘉兴第一

记者 胡佳英  
通讯员 全峰

本报讯 看车的看车,试车的试车,谈价格的谈价格……临近年底,平湖市诚信汽车贸易有限公司内一派热闹景象,销售经理们忙得脚不沾地。今年上半年,销售大厅“冷清清”;下半年起,就变得“闹盈盈”,如此反差的背后,离不开平湖市民越来越强的消费信心。这份信心来自于我市发放的四轮汽车消费补贴。

价位10万元以下的车辆,补贴2000元;10万元至20万元的车辆,补贴4000元;20万元以上的车辆,补贴6000元。一张张汽

车消费券,投放至汽车消费市场后,可谓“一石激起千层浪”,极大地提振了市民的汽车消费信心。“市里总共发放了四轮汽车消费补贴,在这四轮汽车消费补贴的刺激下,我们公司前11个月车子销量同比增长了10%,这是我们想不到的。”诚信汽车销售经理卢一讲,今年上半年因为新冠肺炎疫情,他们公司基本上没有“开张”。

因为疫情这一客观原因,市民消费信心极大受挫。消费是拉动经济的三驾马车之一,消费市场低迷,直接影响我市经济复苏。围绕消费提振,今年市委、市政府成立消费专班,注重打造“内

循环”经济体系,积极出台了消费政策,发布了消费券,用一张消费券点燃了一座城的消费热情,激活市场释放内需潜力。

就拿汽车销售市场来说,我市出台了《平湖市促进汽车消费增长的政策意见》,共发放四轮汽车消费补贴,累计发放购车补贴1150万元。“市里发放汽车消费补贴后,市民的消费热情一下子被点燃了,我们也扭转了之前原地踏步的局面。”卢一讲,信心是相互的,市民的消费信心被提振了,他们做好服务的信心也跟着上来了。他相信在政策刺激下,平湖汽车消费市场将逐渐回暖。一系列的数据,佐证着汽车消费

市场的回暖趋势。今年,我市1150万元购车补贴拉动汽车消费超3.8亿元,全市1至11月,限上汽车销售额8.5亿元,同比增长19.8%。

回暖,不限于汽车消费市场一域。今年以来,我市坚持将促进消费作为平湖“两战赢”的重要抓手,作为构建新发展格局的重要载体,打出了促进消费的系列“组合拳”:先后举办四期“乐购平湖”电子消费券发放、职工疗休养本地游等活动,组织开展“浙里来消费”系列促消费活动、嘉兴市四季度促消费百场系列活动等……精准施策之下,我市消费市场逐渐复苏、消费活力持

续释放,今年1至11月我市实现社会消费品零售总额185.1亿元,增速高于全省0.7个百分点,增速位列嘉兴五县(市)两区第二名,其中6至10月连续5个月列嘉兴第一。

从目前看,我市消费市场回暖趋势明显,但与去年同期相比仍处于负增长状态,这也意味着全市消费市场仍有较大增长潜力。市商务局商贸流通科科长颜金观说,接下来我市将牢牢把握扩大内需这个战略基点,落实各项促消费举措,积极参与打通国内大循环,真正激发消费潜力,提升经济活力,推动全市经济高质量发展。

# 我市组织收看省视频会议 推进新时代美丽城镇 和特色小镇建设工作

记者 居丹荔

本报讯 昨天下午,我市组织收看全省新时代美丽城镇和特色小镇建设工作推进会。市委副书记、市长仲旭东,嘉兴港区管委会主任冯中海参加平湖分会场会议。

去年9月我省启动美丽城镇建设工作以来,我市牢牢把握项目抓手、问题导向,2020年至2022年,列入项目库共114个,总投资52.85亿元,其中列入2020年计划投资项目110个,计划投资16.45亿元。全市7个镇街道,按照各自基础和发展方向,共创建4个“特色样板镇”,3个“一般型美丽城镇”。

今年以来,我市在小城镇环境综合整治取得阶段性成效的基础上,围绕省美丽城镇建设“十抓六行动”,深入实施美丽城镇建设“五大专项”行动,以建设“五个美”“十个一”为目标,以“项目推进”和“长效治理”两大重点为抓手,切实推进城镇风貌大转变、大提升,探索具有时代特征、现代品质、平湖特色的城镇发展道路,着力打造美丽城镇建设的“平湖样本”。钟埭街道作为我市今年首批申报“工业特色型省级美丽城镇样板镇”的街道,顺利通过验收。

2021年,我市还将继续奋斗,广陈镇将创建农业特色型省级美丽城镇样板镇,新仓镇将创建工业特色型省级美丽城镇样板镇,曹桥街道将创建美丽城镇达标镇。

# 嘉兴市消防救援支队 特勤二站入驻独山港镇

记者 冯思家 通讯员 张其良

本报讯 昨天上午,嘉兴市消防救援支队特勤二站入驻揭牌仪式在我市独山港镇举行。嘉兴市消防救援支队相关领导,我市领导仲旭东、钱勇彪出席。

据了解,特勤二站的前身是武警嘉兴市消防支队特勤二中队,于1990年10月组建成立,在新编制调整过程中,原特勤二中队更名为特勤二站。未来,特勤二站将结合独山港经济开发区的产业特点,打造成为一支省级的消防救援化工专业队。

独山港经济开发区是我市新材料产业发展的主战场,化工新材料产业园已经集聚26家化工企业,在建、在谈的还有近20家。随着园区规模的不断扩大,化工新材料产业园消防站的配置已经无法满足发展的需要。嘉兴市消防救援支队特勤二站的入驻,将有效充实独山港经济开发区的消防救援力量,提升园区消防救援水平。“特勤二站入驻后,独山港消防站的人员配置由原来的30人增加到45人,车辆装备更精良,将进一步提升区域消防救援与应急处置的能力与水平,为区域经济社会高质量发展保驾护航。”嘉兴市消防救援支队平湖大队指挥官沈洲说。

# 省分类办来平开展 生活垃圾分类考核评估

记者 徐晓伟

本报讯 12月24日下午,省分类办考评组来我市开展2020年度生活垃圾分类考核评估工作,市委副书记王道平陪同。

今年以来,我市围绕市委、市政府决策部署,有序推进全年目标任务。城镇30大类分类单元实现分类设施、分类责任、分类处理体系全覆盖。全市21家机关单位、10家国有企业创建省级分类示范单位;16个小区按照省级高标准分类示范小区标准建设;2个居民小区创建省级“定时定点”投放清运小区,2条商业街创建省级“定时定点”清运商业街;钟埭街道完成省级生活垃圾分类示范片区建设,按照“CJ-3122”模式全面推进城镇居民小区“撤点建站、定时定点”建设,已完成220个小区;全市187条道路实现街面无桶和“定时定点”收运。城乡生活垃圾无害化处理率、资源化利用率均达到100%。健全了城乡生活垃圾减量化、资源化、无害化处理体系。

考评组一行实地查看了福臻小区、环城西路步行街、市分类监管平台、南市菜场、华家新村,详细了解了市垃圾分类前端分类投放、中端收集运输、末端处理设施以及各行业垃圾分类开展情况。考评组充分肯定了市对垃圾分类工作的重视程度以及取得的工作成效,并指出接下来要认清当前垃圾分类新形势和新任务,创新举措,不断提升垃圾分类能力与水平。

嘉兴市交通学校  
地址:平湖市当湖街道乍王线大港段88号(吾悦广场南侧)  
诚信、廉教、优质服务是我们永恒的追求!  
招生热线:85087171 驾校85087979全日制  
友情提醒:关注天气,注意交通安全  
今天晴到多云。明天阴到多云,夜里转阴有雨,东北到东风2到3级。今天白天最高气温11℃,明天早晨最低气温4℃。

# 智慧农业有保障

昨天,在新埭镇鱼圪塘村,“三区四情”耕地质量监测系统已建设完成,即将投入运行。该系统具有自动监测土壤墒情、温度、湿度等功能,搭配附近的智能虫情系统,为今后的农业生产指导提供智慧保障。

摄影 王强 邵洁

# 幸福养老 文化先行 当湖“读书会”丰富老年人生活

记者 金睿敏  
通讯员 潘华根

本报讯 清茶一壶,瓜果几碟。近日,记者来到南市社区“老来学”读书班成员许荣旺家时,读书班正巧开始上课,30余位老人围桌而坐,积极发言,畅谈所思所想,一派其乐融融的景象。

《论语》《平湖人讲平湖故事》《平湖俗语》《平湖知青》《习近平谈治国理政第三卷》……细品国学历史,重拾平湖当地文化,研读名言警句,在名为“南市社区读书班”的微信群里,26名

学员每天都会准时朗读打卡。据悉,南市社区“老来学”读书班成立于2016年,这几年从书本到手机,阅读形式在变,但成员们的读书热情从未减弱。“虽然人退休了,但我的思想没有退休,自读书班开班以来,我每周准时参加,期期不落,读书早已成为我的一种养老方式,让我时刻保持思想活力。”读书班成员钟宝观说。

“老来学”读书班的初衷是陪伴,给退休在家、热爱阅读的老年居民提供一个活动场所,建立起社区和退休老人之间的桥梁,让他们

走出家门,融入社区。”南市社区党总支书记、主任董雪明说。在“老来学”读书班的基础上,南市社区还引进了歌咏班、舞蹈班、健康咨询班等形式多样的活动,让老年人的退休生活不再单调乏味。“现在的退休生活真是乐陶陶,每一天都有不同的兴趣班,不仅让我开阔了眼界,也陶冶了情操,现在我感觉自己的精气神都提升了不少。”许荣旺笑着说。

“‘同门为朋,同道为友’,这帮志趣相投的朋友聚在一起自然有干不完的事。在丰富精神世界的同时,他们更是将自身所学

技能转化为爱心奉献给社会。”董雪明说。于是,这群平均年龄66岁的退休老人穿上了红马甲,成为了社区志愿者。磨剪刀、理发、配钥匙、修小家电……每个月定时定点地走村入社做志愿服务。“我们虽然年纪大,但我们也能发光发热。光是今年,我们就已经服务了12个村社区,服务次数达40余次。”钟宝观满是骄傲地说。

幸福养老,文化先行。近年来,为满足老年人个性化、多样化、多层次的养老需求,当湖街道始终贯彻“老有所学、老有所教、

老有所乐、老有所为”的理念,不断创新读书会形式,以书友会、以读书会为平台,让更多志趣相投的老年人聚在一起共读一本书,共享一份情,营造“全民学习、终身学习”的浓厚氛围。除了南市社区的“老来学”读书班,滨湖社区、水洞埭社区、南河头社区也相继成立了园乐读书会、“水韵书香”读书会和鸣珂里读书会。一个个读书会的成立,让退休老人在融入社区,积极参加各种有益的文体等活动之外,也能不断学习新知识,跟上新时代,品上阵阵书墨香。

# 以案为鉴 以案说纪 以案促改 纪委做好案件审查后半篇文章

记者 李雨婷  
通讯员 平季轩

本报讯 与分管领导进行长达一个多小时的一对一廉政谈心谈话,从如何围绕本职工作落实廉洁纪律谈到以案为鉴加强本单位廉政建设,从“身边案”谈到“身边事”,从“身边事”谈到“身边人”,聊初心、谈感悟、提建议……这对市建管中心安监科副科长张安来说,是入职4年多来的第一次,也是廉政教育最深刻的一次。这一场以案说纪、以案促改的廉政谈心谈话,触及灵魂、震撼心灵。

连日来,市建设局针对原副局长黄锡云严重违纪违法案件所涉事项,深化治标更要治本的廉政建设原则,深入查找存在的突

出问题,认真研究制订落实市监委《监察建议书》整改方案,按照方案内容,以党员干部日常监管、工程项目监管、房地产领域风险防范、构建清亲政商关系等方面为重点,举一反三,从局党委到所属各单位、各科室,自上而下、自下而上,层层落实自查整改和监督检查,确定时间节点,对标对表,全面落实整改责任,做好案件审查的后半篇文章。

“我们就是要做好‘实’字文章,通过一批打实的廉政整改措施,真正把‘清正廉洁’这四个字刻在干部心里、落实在行动上。”市建设局副局长、机关党支部书记黄利忠说,张安接受的廉政谈心谈话不是少数,而是建设局整个系统,所有干部都在进行的一次心灵洗

礼。连日来,市建设局开展了一次分层分级的廉政谈话,按照主要领导 and 班子成员、分管领导和中层正职、中层正职领导和副职领导、中层副职领导和一般干部四个层次,从班子领导到编外人员,一级谈一级,不落一人、不留死角,做到谈心谈话全员覆盖。“非常有针对性和警示性,把我们工作中的每一个廉政风险都重新分析了一遍,不仅提高了我们对于纪律规矩的敬畏之心,也为做好下一步工作找准了方向。”张安说。在与市建管中心副主任施怡的一对一廉政谈话中,张安就自己岗位所涉及到的工程验收节点时间把握、工地上违法行为行政处罚的自由裁量权等廉政风险点的规避作了深入探讨,算清了“家庭账”“经济账”“事业账”,让他

直言受益匪浅。廉政教育,入脑入心。要让干部们不敢腐、不能腐、不想腐,不仅要筑牢拒腐防变的思想道德防线,更要扎紧扎实制度的笼子。市建设局加强了对日常监管中不严不实问题的整改,还对工程监管中权力寻租、房产交易中输送利益、政商关系上亲而不清等问题进行了整改,包括在房地产、征收等领域细化防控措施,对建设系统公职人员及家属经商办企业情况进行排查并建立主动报告备案、利益回避制度等措施,加强对干部8小时以外生活圈的监督管理等。“我们希望通过强化教育的结合,建立健全建设领域突出问题长效治理体系、监管体

系和制度体系,纵深推进‘清廉建设’‘清廉机关’建设。”市建设局党委书记、局长戴忠伟说。以身边案整改身边事,以身边事警示身边人。针对我市党员干部出现的违纪违法案件,市纪委监委做实做细案件审查的后半篇文章,立足惩治极少数,教育、警醒大多数,充分用好已查处的违纪违法典型案例,挖掘办案案件的治本功能,深化标本兼治,通过制定《监察建议书》、组织庭审现场警示教育等活动,从思想防线到制度建设各个维度,推动党员干部以案为鉴、闻警自省,构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,不断推动全面从严治党向纵深发展,全力营造风清气正的政治生态。

讲文明 树新风 公益广告  
巩固全国文明城市创建成果 争做文明有礼平湖人  
平湖市传媒中心 宣